



## Vyhláška

### Elektronický zápis předmětů ke studiu v LS akademického roku 2023/24 pro studenty kombinované formy

Podle rozhodnutí předsedů rad studijních programů, může probíhat na jednotlivých programech buď pravidelná výuka (v pátek nebo v sobotu podle rozvrhu) nebo individuální výuka tutoriálů. Aktuální informace jsou uvedeny na internetových stránkách FEKT:

[https://www.fekt.vutbr.cz/pro\\_studenty/kombinovane\\_studium](https://www.fekt.vutbr.cz/pro_studenty/kombinovane_studium)

Obecně platí, že pravidelná výuka je rozvrhovaná a studenti musí u všech zapsaných předmětů na daný semestr provést v informačním systému (dále jen IS VUT) registraci vyučování. Individuální výuka není rozvrhovaná a studenti registraci vyučování v IS VUT neprovádějí.

U předmětů společných pro studenty dvou a více oborů/programů se může stát, že na jednom programu je výuka pravidelná a na druhém programu je výuka individuální. V takovém případě je daný předmět rozvrhován a všichni studenti musí provést registraci vyučování.

Podle výše uvedených pokynů si studenti v období **od 22. 1. do 25. 1. 2024** doplní do IS VUT k předmětům zapsaným na letní semestr registraci rozvrhovaných vyučování! V tomto období je také možné zrušit libovolný předmět nebo naopak libovolný předmět doplnit.

Rozvrhy na letní semestr budou zveřejněny v IS VUT nejpozději od 19. 1. 2024. Úloha pro zápis bude studentům postupně zpřístupněna v IS VUT podle harmonogramu:

<i>Datum (2024)</i>	<i>den</i>	<i>studijní program</i>	<i>ročník</i>
22. 1. od 9 hod.	pondělí	všechny Mgr. programy	2
22. 1. od 12 hod.	pondělí	všechny Mgr. programy	1
22. 1. od 10 hod.	pondělí	všechny Bc. programy	3
22. 1. od 13 hod.	pondělí	všechny Bc. programy	2

**Student potvrdí zápis v IS VUT nejpozději 25. 1. 2024!**

**Registrace do vyučování předmětu SpmK FP** (týká se pouze studentů programu **MKC-EVM**) bude možná dne **29. 1. 2024 od 16:00** hod. Zveřejnění **rozvrhu** pro tento předmět je od **26. 1. 2024 (13:00)**. **Bez registrace na přednášky se ve zkouškovém období nezobrazí vypsané termíny na zkoušky.**

Pokud má student daný **předmět zapsaný podruhé** a garant předmětu mu uzná úspěšně absolvovanou výuku (např. laboratorní cvičení), nebude se student do daného vyučování registrovat. **Uznání vyučování** musí garant předmětu zadat do IS VUT nejpozději **25. 1. 2024**. Žádost o uznání vyučování je možné poslat garantovi i elektronicky e-mailem.

#### Průběžná kontrola studia

Pro postup do dalšího ročníku studia musí student získat v daném akademickém roce **nejméně 30 kreditů** a nejméně 15 kreditů, v případě, že studuje v daném akademickém roce pouze 1 semestr (např. po přerušení studia; nepočítají se kredity za uznané předměty). Má-li student v daném akademickém roce **zapsaný povinný předmět podruhé**, musí jej v tomto roce úspěšně ukončit. Uvedené podmínky kontroluje automaticky IS VUT. Pokud student některou z podmínek nesplní, bude mu studium ukončeno.

Student je povinen kontrolovat si průběžně stav svého studia v IS VUT a případné nesrovnalosti řeší s referentkou na studijním oddělení.